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 Руководителю Управления  

Роспотребнадзора по Самарской области  

Архиповой Светлане Валерьевне 
 

Отчет о результатах рассмотрения  

Представления № 07-1/387 от 09.12.2019 г. и принятых мерах 

 

По результатам рассмотрения Представления № 07-1/387 от 09.12.2019 

г. выданного Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав 

потребителей и благополучия человека Управление Федеральной службы по 

надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по 

Самарской области, сообщаем следующее: 

1. Нами изучены и проанализированы материалы плановой проверки 

(Акт проверки № 05/1466 от 02 декабря 2019 г.) 

2. Проведен тщательный анализ причин и условий, способствующих 

нарушениям требований санитарного законодательства. Основной 

причиной является недостаточный контроль со стороны 

ответственного за санитарно – эпидемиологический режим по 

учреждению Липатовой Е.Е., которой по результатам проверки 

объявлено замечание. 

 

Наименование (пункт) нарушения Отметки о выполнении  

 

Отсутствуют сведения о вакцинации 

против шигеллезов у сотрудников 

пищеблока (Рудакова В.А., Межова 

А.И., Краснова О.А.); 

нарушение устранено, 

вакцинация проведена 

Отсутствуют сведения о вакцинации 

против вирусного гепатита А у 

сотрудников пищеблока (Рудакова В.А., 

Межова А.И., Краснова О.А.); 

нарушение устранено, 

вакцинация проведена 

Отсутствуют сведения о вакцинации нарушение устранено, 
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против туберкулеза у обучающейся 

Дойч М. (24.03.2011 г.р.); 

 отказ от прививок 

Отсутствуют сведения от 

своевременном проведении RМанту у 

обучающейся Манелис Э. (12.09.2015 

г.р.) (дата предыдущей постановки 

пробы Манту 16.01.2018 г.) или 

заключение врача-фтизиатра об 

отсутствии заболевания; 

нарушение устранено, 

 RМанту проведено 

Отсутствуют сведения о проведении 

вакцинации против вирусного гепатита 

В (имеются сведения только о 

проведении V1) у обучающейся 

Манелис Э. (12.09.2015 г.р.). 

нарушение устранено, 

 отказ от прививок 

 

 

Директор ЧОУ «Ор Авнер»        Н.Д. Дойч 


